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伊万里保育園

令和４年３月１日

穏かな日差しが春の訪れを感じさせます。 いよいよ

今年度最後の月を迎え、卒園、進級の喜びと期待に満ち

ている子どもたち。 この１年間を振り返ると、子どもたち

一人ひとりの成長が目に浮かびます。コロナ禍の中、子ど

もたちも我慢を強いられる環境でしたが、たくましく、元気

に成長してくれました。残り少ない日々を楽しく、思い出深

いものとなるように職員で協力してサポートしていきたいと

思ってます。

この一年間、保護者の皆様には多くの貴重なご意見や

職員に対する温かい励ましのお言葉をいただき、本当に

ありがとうございました。

４月からは学校法人伊万里学園いまり保育園として運営

されます。今後も皆様と協力しながら楽しい保育園、安心

して預けることのできる保育園を築いていきます。

✾ご協力ありがとうございました✾
育友会費の徴収につきましては、１年間ご協力

いただきましてありがとうございました。

行事や児童費などに、有効に使わせていただき

ました。 尚、会計報告は、卒園式の日に年間

事業報告と共にお渡しします。

（在園児は修了式にお渡しします。）
◎役員・評議員の皆様◎

1年間 お世話になり、ありがとうございました。

保育目標

○春の訪れを喜ぶ。

○進級・進学することに期待を持ち、保育園

生活を楽しむ。

３日（木）ひなまつり

９日（水）誕生会

１４日（月）育友会役員会

１５日（火）卒園式総練習

１７日（木）移動図書館（読み聞かせ：年長児）

避難訓練（火災）

１９日（土）卒園式（卒園児と卒園児保護者のみ参加）

２３日（水）お別れ会

２４日（木）保育用品渡し（在園児）

３０日（水）修了式・閉園式（園児のみで行います）

３１日（木）令和３年度保育終了

※３１日までは、平常保育を行います。

※お別れ会では、年長児と在園児との交流会を

予定しています。

１．頑張りすぎない
周りを気にしたり、ほかの子と比べるのはやめましょう。自分なりの子育てで大丈夫です。疲れたときは周りに頼んでみましょう。

簡単なことなら子どもに頼むのもいいですよ。意外と張り切って取組んでくれますよ♪

２．誰かと話をしましょう
保護者同士、祖父母、お友達など子どものことを気軽に話しましょう。送迎の際に会える園の保育士もいつでも大丈夫です。

お子さんのことを理解できている担任だからこそ分かち合える話題もあることでしょう。

３．自分の身体を健康にしましょう
好きなことはありますか？自由な時間を作って自分の好きなことをしましょう。食べたいものを食べてみるのもいいことですね。

親としての自分も大事ですがあなた自身の人生を楽しむことも子どもにいい影響を与えてくれるでしょう。

～子育てｍｅｍｏ～ 今回は、子育て中のストレス解消法をご紹介します。

◎卒園式後、お別れ会後に子どもたちがアルバム

や作品集を持ち帰ります。ぜひ、お子様と一緒

にご覧になり、お子様の頑張りを褒めたり、成長

を認めたりする時間を設けてください。

その時間が、次へのやる気や期待につながって

行くと思います。

◎令和４年度入園の方は、４月２日（土）に開園式

並びに入園式を予定しています。

◇１月から２月までの苦情件数は、０件でした。

行事予定
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